TP YMHOXEHHUMU.
2 . 3 = 6
MHOKUTE]b MHOKHUTEJIb IPOM3BeJeHue

1.Y100bI HAWTH HEU3BECTHBI MHOKHTEIb, HA/I0 IPOU3BeIeHUE
pa3aeJuTh HA U3BECTHBIN MHOKUTEJIb.

IMTPU AEJIEHHUMN.
6 : 3 = 2
JeJMMOe  JeJUTEJb  YacTHOe

1.Y100b1 HAWTH JEJIMMOE, HATO0 JeJIUTEe]Ib YMHOKUTH HA YACTHOE.
2.YT00b1 HAIITH 1€ TUTE/Ib, HATO0 JeJIMMOoe Pa3leJIUTh HA YACTHOE.

NP1 YMHOXEHHUUN.
2 . 3 = 6
MHOKUTEIb MHOKUTEJIb IPOM3BeICHUE

1.YT00bI HAliTH HEU3BECTHBIH MHOZKUTEJb, HA/TO IPOU3BECIACHUEC
pa3aeJiuTb HA H3BECTHBIM MHOKHMTEb.

IIPU J1EJIEHHNN.
6 3 = 2
aeaMMoe  JeJUTeJb  YACTHOE

1.YT00b1 HAWTH AEJMMOE, HATO0 AeJINTe]b YMHOKUTH HA YaCTHOE.
2.YT00bI HANITH AeIUTe/b, HAJ0 JeJIUMO€e Pa3ieJIuTh HA YaCTHOeE.

TP YMHOKEHHUMUN.
2 . 3 = 6
MHOKMTEJb MHOKHMTEJIb IPOU3BEICHHE

1.Y100b1 HAWTH HEU3BECTHBI MHOKHTEb, HA/I0 IPOU3BEIeHUE
pa3ae/JimTb HA H3BeCTHBIH MHOKHTEb.

IMPU IEJEHHUUN.
6 3 = 2
ACJINMO€E OeJIUTEC/Ib JacTHoOEC

1.YT00b1 HAUTH JAeJIMMO€, HA/I0 JeJIUTE]Ib YMHOKHUTH HA YaCTHOE.
2.YT100b1 HATH e/ TUTe/Ib, HATO0 JeJIMMOe Pa3/ieJIUTh HA YaCTHOe.

TP YMHOXEHHUMN.
2 . 3 = 6
MHOKMTEJb MHOKHMTEJIb INPOU3BEICHHE

1.YT00bI HAWTH HEU3BECTHBI MHOKMTEJb, HA/I0 IPOU3BECHUE
Ppa3sae/JinTbL HA H3BECTHBIH MHOKHTEIb.

TP IEJTEHUMN.
6 3 = 2
AC€JINMO€ ACJINTEC/Ib JacTHoOC

1.YT00b1 HAlITH AEJIMMO€, HAO0 1eJTUTe]Ib YMHOKUTH HA YacTHOe.
2.YT00bI HANITH 1eIUTe/Ib, HAJO0 eJIMMO€e Pa3/ieIuTh HA YaCTHOe.




